

ВОПЛЮШКИН ЕВГЕНИЙ ИВАНОВИЧ

Алецик И. Ч.

Гродненский государственный медицинский университет, Гродно, Беларусь

Воплюшкин Евгений Иванович родился 9 декабря 1942 г. в д. Рудяково Горьковской области. Окончил Горьковский медицинский институт им. С. М. Кирова (1965). После окончания медицинского института работал врачом-эндокринологом Звениговской районной больницы (1965-1967), главным врачом Черноозерской участковой больницы (1967). В этом же году прошел специализацию по оториноларингологии. Начал работать врачом-оториноларингологом в поликлинике Красногорской районной больницы (1967-1968). Далее Евгений Иванович переезжает в г. Горький. Начинает работать в больнице № 33 г. Горький врачом-отоларингологом (1968-1970). Евгений Иванович всегда стремился повысить свою квалификацию. Он поступает в аспирантуру при кафедре ЛОР-болезней Горьковского медицинского института им. Кирова (1970-1973). После защиты кандидатской диссертации возвращается в больницу №33 г. Горький заведующим лор-отделением (1973-1989). Евгений Иванович освоил современные методы диагностики и лечения в оториноларингологии. В 1985 г. за успехи в трудовой деятельности награжден знаком «Отличник здравоохранения СССР». Особенно он углубился в изучение возможностей иглорефлексотерапии при заболеваниях уха, горла, носа. Прошел курс обучения в течение длительного времени в Китае в ведущем центре по восточным методам лечения. Активно использовал и пропагандировал данный метод лечения, имел хорошие результаты лечения. С 1989 г. Евгений Иванович переезжает в г. Гродно, проходит по конкурсу и работает ассистентом кафедры болезней уха, горла, носа ГрГМИ (1989-1998). Здесь он продолжил заниматься вопросами иглорефлексотерапии в оториноларингологии, разработал собственную методику иглорефлексотерапии при хроническом рините. В 1989-1991 гг. отвечал за подготовку клинического ординатора.

Евгений Иванович имел дружеские отношения с коллегами по кафедре и клинике, всегда уравновешен, дружелюбный, спокойный. Его отличала стройная осанка, обращал особое внимание на свой внешний вид. Умел навести контакты с пациентами, старался помочь им. В общении со студентами умел донести нужную информацию, его студенты всегда получали хорошие и отличные оценки.

В связи с реорганизацией кафедры Евгений Иванович был вынужден вернуться на родину в г. Нижний Новгород. Он продолжил работать в лор-отделении больницы № 33 г. Нижний Новгород. Затем перешел на работу в поликлинику при больнице № 47 г. Нижний Новгород.

У Евгения Ивановича стаж работы 56 лет, но он продолжает активно работать и помогать своим пациентам. Последнее время работает в призывной комиссии военкомата. Он занимается диагностикой и лечением храпа, заболеваний носовой полости, гортани и ушей. О качестве его работы говорят отзывы пациентов.

«Всю жизнь мучилась от постоянного насморка и заложенности носа. За это время посещала разных врачей, назначалось разное, но бесполезное лечение и довольно дорогостоящее. На первом приёме выписал лекарства на 130 рублей, на втором посмотрел результат и сделал предположения о причинах заложенности. Сказал, чтобы больше я к нему не приходила. Я стала выполнять его рекомендации, и вот уже более 10 лет проблем с носом нет. (Ноябрь, 2010)».

«Благодаря своевременной и квалифицированной помощи этого доктора я избежала грозных осложнений. Он сделал мне операцию после того как гной из гайморовой пазухи перешел в череп. (14 февраля, 2015)».

«Евгений Иванович очень хороший специалист в своем деле. В 2001 г. он спас мне моё здоровье и с его помощью я не осталась инвалидом по слуху. (01 октября, 2017)».

«Быстро, надёжно, качественно, недорого. За два приёма в поликлинике определил причину моего заболевания, устранил проблему и дал рекомендации по профилактике. Болела с детства, обращалась безрезультатно в разные годы к разным врачам, из-за отсутствия правильного лечения заработала попутно другие заболевания, сейчас, зная причину, постепенно выкарабкиваюсь и из них. Отличный доктор! (02 января, 2019)».

«Девочки, идите к нему – не пожалеете! (29 июля, 2020)».

«Ну просто нельзя быть таким обаятельным доктором (19 февраля, 2021)».

В этих последних словах весь Воплюшкин Евгений Иванович, нельзя более точно охарактеризовать его.

За высокие достижения в профессиональной сфере, направленные на экономический рост, развитие образования, здравоохранения Евгений Иванович награжден Памятным знаком «800 лет городу Нижнему Новгороду» 28.07.2021 г.

Так держать!